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SKIaAvER—45tE

SKI OV EXx— 9B E(E?
S S.K, | (EEHES) DHERVD

> Ix =x
> Kxy = x
» Sxyz = (xz)(yz) = xz(yz) (EfEE8)
Bl :
ISKS(IK) = SKS(IK)

— K(IK)(S(K))

=IK

=K
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SKIAvEXx—458E %= SLYEHE THRIETS

I — Ax.x
K — Ax(Ay.x)
S = M(\y(Az.(xz(y2))))

Bl : SLTEBEICBEHMATHD
ISKS(IK) = Ax.x SKS(IK)
= SKS(IK)
= Mx(Ay(Az.(xz(yz)))) KS(IK)
= K(IK)(5(IK))
= Ax(Ay.x) (IK)(S(IK))
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SLSEENS SKI AV ER—FEEA (1)

SLYEE % SKIJVEX—49EE TRIRT S

AX.X = |
Ax.e = Ke
Ax.(e1 &) = S (Ax.e) (Ax.e2) = (S (Ax.e1)) (Ax.e)
o :
TWO = Ap.(Ax.(p (p x)))
= Ap.(S Ax.p Ax.(p x))
= Ap.(S (K p) Ax.(p x))
= Ap.(S (K p) (S Ax.p Ax.x))
= Ap.(S (K p) (S (K p) Ax.x))
=Ap.(S (K p) (S (Kp) 1))
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SLSEENDS SKI AV ER—FEEA (2)
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=S (S (KS) (S (KK) 1) Ap.(S (K p)T)
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3 F LWL R

Ix = x: I x = (Ax.x) x
:X’

Kxy = x: Kef=(\xe)f
:e,

Sxyz = (xz)(yz) : S Ax.e1 Mx.ep z=(Mx.(e1 &)) z
= ((Ax.e1) 2) ((Mx.e) 2)
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TV RATFLIIRDED ICERSINZEAEETIL
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> m: HIRE & TN B EEHK
» A: ELBDEE
» TOHRD 1 D%FIEEESET S

> R A
Bl:m=3, A={a,b,c,d}, FLESIEd

a — bc
EFER b —  caad
c — ccd
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YT RT I BERI

ERFRANERD & S ICiEA

AR XFF
FERDONF%Z, ERRATERLT, REICHITS
DD m XFRITHIFRYT 2
INHDTERVWEE (LBRIMBLRS or XFIDRE < m), F1E

1§IJ ‘m=3, A= {a—,b7 Cyd}! {gﬂ:ga%‘i d

a — bc

AHHRAEl b —  caad
c — ccd

aaaaaa
aaabc
bcbe
ccaad
adccd
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Bl : m=3, A={a,b,c,d}, FLESIEd

a — bc

EFER b —  caad
c — «ccd

aaaaaa
aaabc
bcbce
ccaad
adccd
cdbc
cccd
dccd

SHEELTHBE, AN azaaaa o LT, HHdccd
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BAZTOS T NEDF

> ROETBEETIVEFARTHT, Ruby TRET S
» Jot
» Zot
» JLYFETFa ) VIR VOBEEERERT 2 A%
Ruby TR%&E 9 %
> §UVRATLATFA—) VIR VOBEERIBNT 2 HEE
Ruby TX%d 5%
» BRA - HRIKFERETIHEETADHETH D I L ZFHAT S
» 5% : Super Mario Maker DT BEME
https://www.youtube.com/watch?v=hdOEtsTUbmg
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